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Разработка сайта
Эффективный персональный сайт должен соответствовать ряду требований:

1. Соответствовать имиджу заказчика и подчеркивать основные качества и навыки;

2. Быть информативным;

3. Удобным в использовании;

4. Сделанным на соответствующем техническом уровне;

5. Работать для увеличения прибыли заказчика.
Предлагаем разработать для Вас корпоративный сайт соответствующий вышеперечисленным критериям и содержащий всю необходимую информацию для клиентов.

Вы получите качественный продукт, актуальный на протяжении минимум 4 лет, с которым будет легко и приятно работать в дальнейшем Вам и Вашим клиентам.
При сотрудничестве с компанией CMSDK Вы получаете:

Экономию денег и времени. Вам предоставляется возможность получить готовый сайт в кротчайшие сроки. Не нужно долгое время разрабатывать техническое задание, объяснять все разработчикам, платить огромные деньги и потом еще ждать несколько месяцев, пока Вам сделают сайт. Достаточно указать, какой сайт из предложенных вариантов понравился Вам, и получить его максимум через 3 дня готовым для работы.

Адаптивный внешний вид на любом экране. Ваш сайт будет замечательно отображаться, и работать на компьютерах, планшетах и мобильных телефонах в независимости от размеров монитора.

Удобная FrontEND технология редактирования информации. Для управления сайтом мы разработали удобную и весьма простую систему, которая позволяет изменять наполнение сайта буквально в один клик. Достаточно навести на нужный блок и нажать на кнопку редактирования. Также вы получите видео-инструкции, которые помогут управлять сайтом.
Вы можете посмотреть систему управления сайтом уже сейчас. Перейдите для этого по ссылке ниже и введите указанный логин и пароль.

Демо версия:
http://demo.cmsdk.com/
Вход в админ-панель:
http://demo.cmsdk.com/admin
login: demo@cmsdk.com
password: demo

Модуль профессиональной оптимизации. В сайт встроен модуль, благодаря которому все страницы сайта можно легко оптимизировать, и они будут увидены (проиндексированы) поисковыми системами google, yandex.

Предварительная структура сайта:
· Главная
· О компании
· Продукция/Услуги
· Новости/Статьи
· Фотогалерея
· Контакты, форма обратной связи, карта проезда
В стоимость входит:

· Готовый для наполнения и работы сайт;
· Размещение предоставленного Вами логотипа;
· Настройка цветового оформления элементов сайта;
· Настройка структуры сайта;

· Инструкции по системе управления сайтом;
При необходимости Вы можете заказать любую услугу, связанную с разработкой сайта, начиная от написания текстов, доработкой функционала и заканчивая его продвижением и поддержкой.
Контакты топ-менеджера:

Тел.: (063) 482 32 00
Email: ak@cmsdk.com
Skype: krutevich_andrey



